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· Segundo concurso nacional de catas a ciegas impulsado por BASF
· La final a nivel nacional se celebró hoy, en el entorno único del Casino de Madrid. 
· 35 bodegas de todo el panorama nacional competieron por los primeros puestos. 
Tras cinco disputadas semifinales celebradas en diferentes zonas estratégicas vinícolas del territorio nacional, la final de Experiencia en Viña - Catatalentos de BASF se celebró hoy en Madrid donde 7 vinos de todo el territorio nacional se alzaron como los favoritos.
Los 7 mejores vinos del territorio nacional en esta edición han sido los siguientes:

BLANCO:

ENATE CHARDONNAY 234 – 2013 (D.O. Somontano) de la Bodega Enate, Aragón. Su representante y enólogo, José Miguel García, mostró su satisfacción al haber recibido este premio y subrayó la proximidad del pirineo alegando que la cercanía de las montañas hace de este vino un caldo excelente.

VALDECUEVAS (D.O. Rueda) de la Bodega Valdecuevas, Castilla y León. Su representante, Jesús Aparicio González, agradeció a la organización del concurso el haber confiado en ellos. “Somos una bodega de reciente creación y este premio significa un arranque en el mercado para nosotros”, destacó.
ROSADO:

VALLE GUDÍN (D.O. Tierras de León) de Bodegas Melwa, Castilla y León. Su representante, Carlos Álvarez Alonso, agradeció mucho el premio recibido por BASF.

TINTO JOVEN:

MARKIEGI, (D.O.C. Rioja) de Bodegas Inar Markiegi Sáez, País Vasco. Su representante, Iñar Markiegi Sáez, felicitó a BASF por la organización de este concurso y mostró su satisfacción al haber participado.

TINTO CRIANZA:

VALDELOYO 2011, (D.O.C. Rioja) de Bodegas Viña Valdeloyo, La Rioja. Su representante, Alberto Ruiz de Oña, reconoció la dura competencia del concurso, al tiempo que mostró su satisfacción por haber participado en él.

TINTO MOREÑO 2010, (D.O. Ribera del Duero) de Bodega Cantamora, Castilla y León. Su representante y propietario, Diego Repiso Acebes, destacó la calidad de su vino y subrayó el empeño con el que se hace día tras día.

SELECCIÓN DE OSTATU 2010 (D.O.C Rioja-Rioja Alavesa) de 
Bodegas Ostatu, País Vasco. Su representante, Maria Asun Sainz de 

Samaniego, mostró su ilusión y agradeció a BASF, entre otros, 
la organización y la calidad con que se ha desarrollado el concurso.
El certamen, que desde el pasado mes de mayo, recorre el territorio nacional, determinó los mejores caldos en las categorías de tinto joven, tinto crianza, blanco y rosado. Color, brillo, intensidad olfativa y gustativa y la persistencia en paladar fueron los atributos destacados en la cata a ciegas que resultó de lo más enriquecedora por la variada procedencia de los vinos participantes. 
Productores vitivinícolas, bodegueros y representantes de cooperativas pusieron en común sus conocimientos al valorar los vinos presentados a concurso, siendo, los propios participantes, los que escogieron, mediante la técnica de cata a ciegas, a los ganadores.  
El concurso, estableció así, un foro incomparable para el intercambio de conocimientos y experiencia en viña, que hacen honor a su nombre. 
El concurso
El primer concurso de cata a ciegas, Experiencia en Viña - Catatalentos de BASF, comenzó a principios de abril en La Rioja, y tiene como objeto defender la viticultura y los valores de calidad de los vinos españoles, promocionando lo mejor de nuestro patrimonio vinícola tanto a nivel nacional como internacional.
El concurso se compone de cinco semifinales regionales celebradas entre abril y julio en Logroño, León, Sevilla, Ciudad Real y Tarragona. Los ganadores en cada una de las semifinales participarán en la final de Experiencia en Viña -  Catatalentos, que tendrá lugar en Madrid en julio. 

Además de servir como una experiencia enriquecedora para todas las bodegas, al conocer otros vinos, otras formas de vinificación y otros productores del sector, los ganadores de Experiencia en Viña -Catatalentos de BASF, accederán a diferentes acciones de comercialización de sus vinos y formarán parte de la guía de los vinos finalistas de BASF.

Así, los participantes podrán optar a la asistencia a un evento de promoción exterior con distribuidores alemanes organizado por BASF con la colaboración de la Cámara de Comercio Alemana en España, la incorporación de los vinos ganadores en la carta de restaurantes de prestigio de España, una campaña de marketing directo a diferentes agentes clave del sector y la difusión de los vinos ganadores y sus bodegas en medios generalistas y prensa especializada. 
Información para el lector

Puedes seguir el concurso en el #catatalentos14

Para pedir información para la inscripción de bodegas en la edición 2015, puedes escribir un email a nicoletta.trombini@basf.com
Información sobre BASF Crop Protection
Con un volumen de negocio de 5.200 millones de euros en 2013, La división de Protección de Cultivos de BASF ofrece soluciones innovadoras en la protección de cultivos, tratamiento de semillas y control biológico, así como soluciones para la gestión del agua, los nutrientes y el estrés de la planta. Su cartera también incluye productos para césped y plantas ornamentales, control de plagas y salud pública. Su cartera de productos también incluye soluciones para césped y plantas ornamentales, control de plagas y salud pública. La división de Protección de Cultivos de BASF es líder innovador que apoya a los productores a optimizar la producción agrícola, mejorar la eficiencia de su negocio y mejorar la calidad de vida de la creciente población mundial. Puede encontrar más información en la web  www.agro.basf.com o a través de nuestros canales de medios sociales.

Acerca de BASF

BASF es la empresa química líder en el mundo: The Chemical Company. Su cartera va desde productos químicos, plásticos, productos de acabado y productos de protección de cultivos hasta petróleo y gas natural. Combinamos el éxito económico con la responsabilidad social y la protección del medio ambiente. A través de la ciencia y la innovación, hacemos posible que nuestros clientes de prácticamente todos los sectores puedan satisfacer las necesidades actuales y futuras de la sociedad. Nuestros productos y soluciones contribuyen a la conservación de recursos, a garantizar nuestra nutrición y a mejorar nuestra calidad de vida. Hemos resumido esta contribución a la sociedad en nuestro objeto social: Creamos química para un futuro sostenible. BASF registró unas ventas de aproximadamente 74.000 millones de euros en 2013 y a cierre del ejercicio contaba con más de 112.000 colaboradores. Las acciones de BASF cotizan en las bolsas de Fráncfort (BAS), Londres (BFA) y Zúrich (AN). Para más información sobre BASF, consulte nuestro sitio web: www.basf.com.
